

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського, надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації конкурсного відбору на посаду директора ЗОШ № 7.
2. Про визначення конкурсною комісією результатів публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського, надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації конкурсного відбору на посаду директора ЗОШ № 7.

1. СЛУХАЛИ:

Місюрову М.О., яка привітала кандидатів конкурсу:
Андрійчук Наталю Михайлівну,
Слідзевську Катерину Анатоліївну,
Чемериса Михайла Івановича,
Яремчук Людмилу Семенівну.

Зазначила про те, що відсутній кандидат конкурсу Костюченко М.В.

Запросила за бажанням одного із членів конкурсної комісії розкласти в будь-якій послідовності розкласти номерки для жеребкування.

Виявила бажання Ставінська Н.В.

Кандидати здійснили жеребкування щодо черговості виступів презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії:

Слідзевська К.А. - 2,
Яремчук Л.С. - 1,
Чемерис М.І. - 4,
Андрійчук Н.М. - 3.

ВИСТУПИЛИ:

1. Слідзевська К.А., яка звернулася до членів конкурсної комісії із проханням дозволити їй виступити першою, оскільки 27.06.2019 року після 10 години у неї вручення дипломів.
2. Арендарчук В.В., який запитав думку інших кандидатів, зокрема Яремчук Л.С. щодо пропозиції кандидата Слідзевської К.А. надати

можливість презентувати перспективного плану розвитку ЗОШ № 7 та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії першою.

3. Яремчук Л.С. та інші учасники конкурсу не заперечили проти пропозиції конкурсантки Слідзевської К.А.

Поставлено на голосування пропозицію кандидата Слідзевської К.А. щодо можливості презентувати перспективного плану розвитку ЗОШ № 7 та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії першою.

Результати голосування:

«за» - 15 (п'ятнадцять)

«проти» - 0 (нуль)

«утримались» - 0 (нуль)

«не голосували» - 1 (один)

ВИРІШИЛИ:

Надати можливість кандидату Слідзевській К.А. презентувати перспективний план розвитку ЗОШ № 7 та надавати відповіді на запитання членів конкурсної комісії першою.

4. Кухарчук Т.Є., яка проінформувала щодо порядку проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського, надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації конкурсного відбору на посаду директора ЗОШ № 7 та наголосила на прийнятому рішенні членами конкурсної комісії 28 травня 2019 року на засіданні конкурсної комісії (протокол №1):

1.) Надати кандидатам на презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти у довільній формі виступу до 30 хв. та для надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії до 30 хв.

2.) Першочерговими ставити питання по проведеній презентації, не встановлюючи обмежень по кількості запитань.

3.) Загальні питання щодо професійної компетентності кандидата ставити однакові для всіх кандидатів і не більше 4-х питань від всіх членів конкурсної комісії.

Учасники конкурсного відбору Слідзевська К.А., Яремчук Л.С., Андрійчук Н.М., Чемерис М.І. представили публічну та відкритую презентацію перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та відповіли на запитання членів конкурсної комісії.

2. СЛУХАЛИ:

Місюрову М.О., яка звернулась до членів конкурсної комісії щодо оцінювання етапу конкурсного відбору - публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського, надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації.

ВИСТУПИЛИ:

1. Кухарчук Т.Є., яка проінформувала членів конкурсної комісії щодо наданих бланків для індивідуального оцінювання кожним членом конкурсної комісії публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та за надання учасниками конкурсу відповідей на запитання членів конкурсної комісії. Надала лічильній комісії бланки зведених відомостей середніх балів за публічну та відкритую презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

Відбулося індивідуальне оцінювання членами конкурсної комісії презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та надання відповідей на запитання, в тому числі щодо проведеної презентації, кандидатів.

2. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Слідзевської К.А. - 3,33 бали.

3. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Яремчук Л.С. - 4 бали.

4. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Андрійчук Н.М. - 7,73 бали.

5. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Чемериса М.І. - 7,93 бали.

6. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Слідзевської К.А. - 3 бали.

7. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Яремчук Л.С. - 3,2 бали.

8. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Андрійчук Н.М. - 8 балів.

9. Кононенко Ж.В., яка після опрацювання лічильною комісією відомостей індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та проведення підрахунків, проінформувала щодо середнього балу Чемериса М.І. - 7,73 бали.

10. Кухарчук Т.Є., яка оголосила результати конкурсного етапу кожного із кандидатів та запропонувала членам конкурсної комісії затвердити результати кандидатів за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 імені В.В. Бражевського:
Слідзевська К.А. - 3,33 бали;
Яремчук Л.С. - 4 бали;
Андрійчук Н.М. - 7,73 бали;
Чемерис М.І. - 7,93 бали.

Результати голосування:

«за» - 15 (п'ятнадцять)
«проти» - 0 (нуль)
«утримались» - 0 (нуль)
«не голосували» - 1 (один)

ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати кандидатів за публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 імені В.В. Бражевського (у балах):

Слідзевська К.А. - 3,33 бали;
Яремчук Л.С. - 4 бали;
Андрійчук Н.М. - 7,73 бали;
Чемерис М.І. - 7,93 бали.

11. Кухарчук Т.Є., яка оголосила результати конкурсного етапу кожного із кандидатів та запропонувала членам конкурсної комісії затвердити результати кандидатів за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти:

Слідзевська К.А. - 3 бали;
Яремчук Л.С. - 3,2 бали;
Андрійчук Н.М. - 8 балів;
Чемерис М.І. - 7,73 бали.

Результати голосування:

«за» - 15 (п'ятнадцять)
«проти» - 0 (нуль)
«утримались» - 0 (нуль)
«не голосували» - 1 (один)

ВИРІШИЛИ:

Затвердити результати кандидатів за надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії після проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти (у балах):

Слідзевська К.А. - 3 бали;
Яремчук Л.С. - 3,2 бали;
Андрійчук Н.М. - 8 балів;
Чемерис М.І. - 7,73 бали.

12. Кухарчук Т.Є., яка проінформувала членів конкурсної комісії про те, що результати оцінювання публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та відповідей на

запитання членів конкурсної комісії, будуть надіслані на електронну пошту кандидатів 27.06.2019 до 18.00 год.

Голова комісії *підпис існує* М.О. Місюрова

Заступник голови комісії *підпис існує* В.В. Арендарчук

Члени комісії:

підпис існує П.С. Кваснов

підпис існує Ж.В. Кононенко

підпис існує М.А. Бохан

підпис існує М.В. Сервачук

підпис існує О.Ю. Величко

підпис існує О.В. Кулішова

підпис існує В.Ю. Радкевич

підпис існує С.О. Сафонюк

підпис існує Ф.М. Нікончук

підпис існує О.І. Бордюг

підпис існує Н.В. Ставінська

підпис існує Н.О. Слободянюк

підпис існує Т.В. Юшкевич

Секретар *підпис існує* Т.Є. Кухарчук